
SUPERALUX

Art 102SA RIGA B/TAUPE - RAYE B/TAUPE - STRIPE W/TAUPE - STREIFEN W/TAUPE

Art. 102SA cm 100/8-D200
Art. 106QSA cm 200x200/4

Art. 106RSA cm 240x150/4

Art 106QSA BIANCO/BLANC/WHITE/WEISS

Art 106RSA ANTRACITE/ANTHRACITE/ANTHRAZIT



Struttura versione D 200
Structure version D 200
Frame size D 200
Gestell große D 200

Struttura versione quadrata 
e rettangolare
Structure version carrée 
et rectangulaire
Frame square and 
rectangular shape
Gestell quadrat und 
rectheckig Form

Prolungo in alluminio con vite
Pique en alu avec vis
Aluminium lower pole with 
screw
Aluminium Unterstock mit 
Schraube

Optional: Base in metallo
Option: Plaque métallique
Option: Metal base
Option: Metallständer

SUPERALUX

Ombrellone adatto all’uso privato e professionale, con buona resistenza alla ruggine, grazie all’uso del palo in alluminio ed 
alle bacchette zincate e verniciate. E’ senza inclinazione per una maggiore resistenza. Come tessuto viene proposto il Dralon 
Acrilico, tessuto specifico outdoor..
Parasol adapte à l’utilisation privée et CHR, avec bonne résistance à la rouille, grâce à la structure avec mât aluminium et  
baleines zinguées et vernies. Ce parasol est sans inclinaison pour garantir une meilleure résistance. Le tissu proposé est Le 
Dralon acrylique, un tissu spécifique pour outdoor.
Parasol suitable to private and commercial use, with good resistance to the rust, thanks to the aluminium pole and to the gal-
vanized and coated ribs. It’s without tilt to guarantee more solidity. As fabric, we proposte Dralon acrylic very good for outdoor.
Sonnenschirm geeignet für den privaten und Gastro Gebrauch, mit guter Rostbeständigkeit dank der Aluminium Stock and 
der galvanized und lackierte Schienen. Es gibt keine Knicker, um eine höher Festigkeit zu garantieren. Als Stoff ein Dralon Acryl, 
sehr gut für outdoor, verwendet wird.

Optional: Base in graniglia
Option: Pied en grès
Option: Grit base
Option: Betonständer

Optional: Base in cemento 
effetto legno
Option: Pied en béton 
finition bois
Option: Wooden effect 
concrete base
Option: Holzoptik  
Betonplatteständer

Optional: Base in cemento 
ricoperta plastica
Option: Pied en béton 
couvert plastique
Option: Concrete base 
convered with plastic
Option: Betonständer 
mit Kunststoff

Optional consigliato: Art. 920  
per D 200, Art. 921 per altre misure
Option conseillée: Art. 920 pour  
D 200, Art. 921 pour autres tailles 
Recommended option: Art. 920  
for D 200, Art. 921 for other sizes
Empfohlene Option: Art. 920 für 
D 200, Art. 921 für andere Größen

TESSUTO: Dralon Acrilico 100% gr 190 mq, finitura Sun, protezione UV 20/50+ (dipende dal colore), resistenza colori 5-6 (dipende dal 
colore) per versione D 200.  
PolyMa poliestere gr 210 mq, idrorepellente, antimuffa, protezione UV 50+, resistenza colori 6+, per versioni quadrata e rettangolare.
STRUTTURA: pali mm 35/40 in alluminio, senza snodo, apertura manuale, altezza regolabile, prolungo in alluminio con vite.  
Art. 102SA bacchette in acciaio zincate e verniciate, Art.106 bachette paragon.

CARATTERISTICHE TECNICHE

TISSU: Dralon Acrylique 100%, gr 190 mc, finition sun, protection UV 20/50+ (selon couleur), résistance couleurs 5-6 (selon couleur) 
pour taille D 200.   
PolyMa Polyester, gr 210 mc, hydrofuge, anti-moisissure, protection UV 50+, résistance couleurs 6+, pour tailles carrée et rectangulaire.
STRUCTURE: mâts 35/40 mm en alu, sans inclinaison, ouverture manuelle, hauteur réglable, pique aluminium avec vis de serrage.
Art. 102SA baleines en acier zinguées et vernies, Art.106 baleines paragon.

FABRIC: Dralon Acrylic 100% gr 190 sm, sun finish, UV protection 20/50+ (depending on colour), colour fastness 5-6 (depending 
on colour) for size D 200.  
PolyMa Polyester gr 210 sm, water-repellent, mouldproof, UV protection 50+, colour fastness 6+, for square and rectangular shapes.
FRAME: Aluminium steel poles 35/40 mm, without tilt, manual opening, adjustable height, aluminium lower pole with screw.  
Art. 102SA galvanised and coated steel ribs, art. 106 paragon ribs.

STOFF: Dralon Acryl 100%, gr 190 qm Sun beschichtect, UV Schutz 20/50+ (es kommt aus die Farbe an), Lichtechtheit 5/6 (es 
kommt aus die Farbe an) für große D 200.  
PolyMa Polyester gr 210 qm, Wasserabstoßend imprägniert, Verrottungsfest, UV Schutz 50+, Lichtechtheit 6+, für quadrat und rechteckig.
GESTELL: Stock 35/40 mm aus Aluminium, ohne Knicker, Handöffnung, höhenverstellbar, Aluminium Unterstock mit Schraube.  
Art.102SA Streben aus galvanisiert und lackiert Stahl, Art. 106 paragon Streben.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNICAL FEATURES

Superalux Parasol Série Utility avec mât en aluminium

Superalux Parasol Utility line with aluminium pole

Superalux Sonnenschirm Serie Utility mit Aluminium Stock
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Superalux Ombrellone linea Utility con palo in alluminio

Colori/Couleurs/Colours/Farben Art 106QSA - Art. 106RSA

Bianco Ecru Taupe Antracite 
Blanc Ecru Taupe Anthracite
White Natural Taupe Anthracite 
Weiss Natur Taupe Anthrazit 

Colori/Couleurs/Colours/Farben Art 102SA

Ecru Taupe 
Ecru Taupe
Natural Taupe 
Natur Taupe 

D D

Colori speciali/Couleurs spéciales/Special colours/Sonderfarben Art. 102SA

Arancio Biscay Turchese Bordeaux Riga Bianco/Arancio Riga Bianco/Taupe Riga Bianco/Verde Riga Bianco/Blu 
Orange Biscay Turquoise Bordeaux Rayé Blanc/Orange Rayé Blanc/Taupe Rayé Blanc/Vert Rayé Blanc/Bleu
Orange Biscay Turquese Burgundy Stripes White/Orange Stripes White/Taupe Stripes White/Green Stripes White/Blue 
Orange Biscay Türkis Bordeaux Streifen Weiss/Orange Streifen Weiss/Taupe Streifen Weiss/Grün Streifen Weiss/Blau 
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Art. 102SA

 Peso per base: min kg 20 per D 200, min kg 30 per altre misure. Con peso maggiore avrete più stabilità e sicurezza

Poids pour pied: min 20 kg pour taille D 200, min kg 30 pour autres tailles. Avec plus de poids il y aura une majeure stabilité 
et sécurité. 
Weight for base: min 20 kg for D 200, min 30 kg for other sizes. With higher weight, there are better stability and safety.
Gewicht für Ständer: min 20 kg for D 200, min 30 kg für andere Großen. Mit höher Gewicht, es gibt besser stabilität und 
Sicherheit. 


